



资讯早间报

制作日期：2023/1/19

隔夜夜盘市场走势

国内期货主力合约昨日夜盘多数上涨。液化石油气（LPG）涨超3%，沥青、玻璃、燃料油、沪镍、沪锡涨超2%。跌幅方面，沪银跌近2%，菜粕跌近1%。

国际期货主力合约大面积飘绿。CBOT农产品方面，CBOT玉米跌0.87%，CBOT豆粕跌0.52%，CBOT小麦跌0.97%，CBOT豆油涨0.34%，CBOT大豆跌0.97%。LME金属方面，伦铜跌0.07%，伦铝跌0.32%，伦锌涨2.30%，伦铅跌2.16%，伦镍涨6.02%。

重要资讯

【宏观资讯】

1. 1月18日上午，国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美财政部长耶伦在瑞士苏黎世举行半天会谈。双方认识到可持续金融合作的重要性，同意在双边及联合国、G20和APEC等多边框架下加强合作。中方表达了对美国对华经贸和技术政策的关切，希望美方重视这些政策对双方的影响。中方欢迎耶伦财长今年适当时候访问中国。双方同意经贸团队在各个层级继续保持沟通交流。

2. 国家能源局公布数据显示，2022年，全社会用电量86372亿千瓦时，同比增长3.6%。其中，第一产业用电量1146亿千瓦时，同比增长10.4%。截至2022

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



年12月底，全国累计发电装机容量约25.6亿千瓦，同比增长7.8%。其中，太阳能发电装机容量约3.9亿千瓦，同比增长28.1%。

3. 国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英表示，货物贸易项下，随着我国统筹疫情防控和经济社会发展成效显现，产业链供应链稳定的基础将更加坚实，同时制造业转型升级和区域贸易合作的持续推进也有助于提升货物贸易产品竞争力、推动出口市场多元化及发展跨境贸易新业态，我国货物贸易有望保持较高规模顺差。
4. 国家发改委国民经济综合司司长袁达18日在新闻发布会上表示，我们有信心、有能力、有条件推动今年中国经济持续回升和整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长。
5. 中金所向会员单位发布外汇期货仿真交易新合约上市通知，澳元兑美元期货仿真交易AF2304合约定于2023年1月19日上市交易，AF2304合约的挂盘基准价为90美元/100澳元。欧元兑美元期货仿真交易EF2304合约定于2023年1月19日上市交易，EF2304合约的挂盘基准价为100.6美元/100欧元。

【黑色系期货】

1. 近日，国家发改委、市场监管总局、证监会联合提醒告诫有关铁矿石贸易企业和期货公司，不得编造发布虚假信息，不得选择性引用数据和信息、故意渲染涨价氛围，不得捏造散布涨价信息，不得哄抬价格，不得过度投机炒作。
2. 国家发改委政策研究室主任金贤东18日在新闻发布会上表示，春节前后将集中下达一批中央预算内投资，支持新型基础设施领域重大项目建设，特别是将显著加大对中西部偏远地区信息网络建设投入，着力补齐短板弱项。
3. 据钢谷网消息，截至1月18日当周，全国建材社库707.57万吨，较上周增加86.71万吨，上升13.97%；厂库461.71万吨，较上周增加59.12万吨，上升14.68%；产量367.46万吨，较上周增加4.40万吨，上升1.21%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【农产品期货】

1. 农业农村部发展规划司司长曾衍德 18 日在新闻发布会上表示，在春节后猪价低迷时期，配合有关部门适时启动政府猪肉储备，与产能调控衔接联动，聚力做好生猪稳产保供稳价工作。
2. 农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德 18 日在新闻发布会上表示，2022 年粮食产量创历史新高。粮食播种面积 17.75 亿亩、比上年增加 1052 万亩，产量 13731 亿斤、增产 74 亿斤，连续 8 年保持在 1.3 万亿斤以上。
3. 农业农村部监测数据显示，2023 年 1 月 9 日—1 月 15 日，全国规模以上生猪定点屠宰企业生猪平均收购价格为 16.60 元/公斤，环比下降 5.5%，同比上涨 1.7%。白条肉平均出厂价格为 22.38 元/公斤，环比下降 4.9%，同比上涨 2.5%。
4. 美国农业部发布的压榨周报显示，截至 2023 年 1 月 13 日的一周，美国大豆压榨利润为每蒲 4.42 美元，上周是 4.42 美元/蒲。伊利诺伊州的毛豆油卡车报价为每磅 66.62 美分，相当于每蒲 7.86 美元；上周为每磅 67.04 美分，相当于每蒲 7.91 美元。
5. 1 月 18 日，全国农业农村厅局长会议在北京召开，会议强调，全力以赴再夺粮食丰收，确保全年粮食产量保持在 1.3 万亿斤以上。持续用力扩种大豆油料，统筹安排好粮豆棉豆轮作，扩大适宜地区大豆玉米带状复合种植，多油并举扩面积增产量，今年再扩种大豆油料 1000 万亩以上。
6. 商品研究公司 Hightower 在报告中称，阿根廷干燥天气仍是大豆市场的主题。该机构补充说，预报显示未来一周有降雨，但降水量料低于正常水平。然而，对巴西丰收的预期继续缓和对供应的担忧。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



【能化期货】

- 日本石油协会（PAJ）公布数据显示，截至1月14日当周，日本商业原油库存增加40万千升至1136万千升。日本炼油厂的平均运行率为88.4%，而1月7日为86.9%。日本汽油库存增加8.7万千升至179万千升。日本石脑油库存增加11万千升至153万千升。日本煤油库存下降15万千升至218万千升。
- IEA月报显示，石油市场仍将面临更大的供应过剩。11月全球石油库存增加了7910万桶，达到2021年10月以来的最高水平。2023年全球石油需求料将增长190万桶/日，达到创纪录的1.017亿桶/日。受俄罗斯出口下降的影响，2023年世界石油供应增长将放缓至100万桶/日。

【金属期货】

- 由于运营问题抑制了生产，巴里克黄金（Barrick Gold）未能达到分析师的预期和自己的目标，其去年的黄金产量下滑至2000年以来的最低水平。根据该公司公布的初步数据，巴里克去年生产了414万盎司黄金，这是其年产量连续第三次下降。
- 工业和信息化部总工程师、新闻发言人田玉龙表示，后续，我们将会同有关部门建立新能源汽车产业发展协调机制，加强央地协调联动，特别是推动落实车购税、车船税、牌照等有关支持政策。编制好汽车产业绿色发展路线图，修订发布“双积分”管理办法，适时开展智能网联汽车准入试点工作。
- 在假日购物季结束之际，美国零售额降幅超过预期，因为消费者面临着数十年来以来最严重的通胀和更高的借贷成本。美国12月份零售销售环比下降1.1%，为2021年12月以来最大降幅，预估下降0.9%，前值下降0.6%修正为下降1.0%。核心零售销售下降了0.7%。



金融市场

➤ 金融

- 1、据人社部透露，截至 2022 年底，全国基本养老、失业、工伤保险结余 7.4 万亿元，基本养老金实际投资运营规模 1.62 万亿元；个人养老金参加人数 1954 万人，缴费人数 613 万人，总缴费金额 142 亿元。
- 2、腾讯云成立全真互联金融团队。该团队将依托腾讯云实时音视频 TRTC、AI、数智人、云渲染、数字孪生等优势产品能力，探索新一代金融场景全真交互解决方案，推动全真互联在金融行业落地。
- 3、据证券时报，公募基金 2022 年四季报陆续披露。截至 1 月 18 日，逾 300 只主动权益基金发布了 2022 年四季报。去年四季度，主动权益基金整体业绩表现一般，基金持有人“用脚投票”，资金持续从绩差基金流出，并扎堆涌入绩优基金。数据显示，已公布四季报的主动权益基金中，有三分之一的基金在报告期内获得净申购，其中多数基金近期表现良好。
- 4、据证券时报，偏股型基金迅速回血带来的赚钱效应，叠加机构帮衬意愿不足，债基发行正遭遇难题。反弹行情以来，偏债型基金产品频频出现延长募集现象，在偏股型基金赚钱效应凸显之后，股债性价比正在发生显著变化。多位基金公司人士强调，近期市场对债市回调的一致预期相对较强，机构资金对债券的配置意愿有所减弱，股票市场的吸引力已大幅超越债券。
- 5、据证券时报，继近期央行披露住户存款激增后，上市银行业绩快报也显示，不少银行新增存款创新高。截至 1 月 18 日，已有 9 家 A 股上市银行在 2022 年业绩快报中披露了存款数据，均显示存款增速相对较快。其中，有 4 家银行存款增速超过 15%，瑞丰银行以 23.27% 的全年存款增速居首，招商银行也以 18.73% 的存款增速居前。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



➤ 楼市

1、济南市进一步优化房地产市场政策措施，限购区域内已有 3 套及以上住房的，出售 1 套后，可于半年内在限购区域再购买 1 套住房。非本市户籍家庭在限购区域内购房，不用再提供个人所得税或社会保险证明。

2、浙江省住建厅等六部门联合发文，全面推进二手房“带押过户”。目前全省 11 个地市已陆续开展二手房“带押过户”登记服务，办理 400 多笔业务，涉及资金约 11.4 亿元。

3、苏州今年首批集中供应 11 宗涉宅用地，总用地面积 392617.44 平方米，总起拍价约 130.29 亿元。

➤ 产业

1、发改委介绍，2023 年将进一步加力支持新型基础设施建设，春节前后将集中下达一批中央预算内投资，支持新型基础设施领域重大项目建设，特别是将显著加大对中西部偏远地区信息网络建设投入。

2、工信部介绍，截至 2022 年底，我国自主研发的硅异质结电池光电转换效率国际领先。风电机组产量占全球的三分之二，最新的陆上风电机组已经达到 6 兆瓦以上。2022 年我国风电、光伏新增装机在 1.2 亿千瓦以上，累计装机已经超过 7 亿千瓦，带动可再生能源装机超过 12 亿千瓦。

3、工信部介绍，2022 年，我国 5G 基站新增 88.7 万个，目前已达到 231.2 万个，总量占全球超过 60%。全国已有 110 个城市达到千兆城市建设标准；移动物联网连接数达 18.4 亿户，5G 用户达 5.61 亿户。



4、工信部介绍，截至 2022 年底，全国累计建成充电桩 521 万个、换电站 1973 座，其中 2022 年新增充电桩 259.3 万个、换电站 675 座。累计建立动力电池回收服务网点超过 1 万个，基本实现就近回收。

5、工信部表示，我国新能源汽车已进入全面市场拓展期，将会同有关部门建立新能源汽车产业发展协调机制，进一步研究和明确新能源汽车后续的支持政策。

6、工信部将制定出台《加快制造业绿色高质量发展指导意见》，一体化推进重点行业、园区、企业和地区发展方式绿色低碳转型。

7、据国家能源局数据，2022 年，全社会用电量 86372 亿千瓦时，同比增长 3.6%。截至 12 月底，全国累计发电装机容量约 25.6 亿千瓦，同比增 7.8%。其中，风电装机容量约 3.7 亿千瓦，同比增长 11.2%；太阳能发电装机容量约 3.9 亿千瓦，同比增长 28.1%。

8、据文化和旅游部，2022 年，国内旅游总人次 25.3 亿，比上年同期减少 7.16 亿。国内旅游收入（旅游总消费）2.04 万亿元，比上年减少 0.87 万亿元。

9、三部门发布《关于推进建制镇生活污水垃圾处理设施建设和管理的实施方案》，提出到 2025 年，镇区常住人口 5 万以上的建制镇建成区基本消除收集管网空白区，镇区常住人口 1 万以上的建制镇建成区和京津冀地区、长三角地区、粤港澳大湾区建制镇建成区基本实现生活污水处理能力全覆盖。

10、人社部发布 2022 年第四季度全国“最缺工”的 100 个职业排行。其中，营销员、汽车生产线操作工、快递员、餐厅服务员、商品营业员、家政服务员、保洁员、保安员、包装工、车工等职业位列前十。

11、乘联会秘书长崔东树发文称，1 月乘用车市场零售相对低迷。新能源销量的增长达到了一个瓶颈阶段，在 2023 年新能源政策退市后，销量增长会是一个严峻的问题。



12、德勤发布报告指出，2022 年全年，中国新能源汽车销售实现 25.6%的渗透率，提前 3 年完成既定目标。德勤认为，中国新能源汽车零售渗透率大概率不会快速进入平台期，而是有望进一步稳步提升，到 2025 年超过 40%。

13、据灯塔专业版，截至 1 月 18 日晚 22 时，2023 春节档新片预售总票房正式突破 3 亿，《满江红》以预售 7988.8 万登上新片预售第一领跑中。

14、Canalys 最新报告指出，2022 年第四季度，全球智能手机出货量同比下降 17%，全年出货量下降 11%，降至 12 亿部以下。预计 2023 年智能手机市场将会出现持平或略微增长。

➤ 海外

1、美联储经济状况褐皮书：美国经济活动整体上相对持平；五个地区称经济活动整体上略有增长，六个地区称没有变化或略微回落，另外一个称显著下滑；在大多数地区，销售价格以温和的速度增长，但许多人表示增长速度比最近报告期有所放缓；大多数地区的就业继续以温和的速度增长。

2、美联储发表声明称，主席鲍威尔的新冠病毒核酸检测结果呈阳性，正在居家隔离，进行远程工作。

3、美联储布拉德表示，美联储应该尽快采取行动，将政策利率提高到 5%以上，然后再对数据做出反应。他认为通胀不会像市场预期那样迅速回落。

4、美联储哈克表示，美联储需要将利率提高到 5%以上。美联储政策行动接近尾声，缓慢地接近终端利率是好事；预计今年通胀率将降至 3.5%；2025 年通胀率将降至美联储 2%的目标。

5、韩国央行行长李昌镛就今年货币政策表示，央行将把重点放在稳控物价，同时周密考虑经济情况和金融稳定。



6、经合组织发布预测称，随着全球税改的落实，各国政府有望获得约 2500 亿美元的额外收入，超出此前的预期。

7、美国 2022 年 12 月零售销售环比降 1.1%，预期降 0.8%，11 月数据下修至降 1%；核心零售销售环比降 1.1%，预期降 0.4%，前值由降 0.2%修正至降 0.6%。

8、美国 2022 年 12 月 PPI 环比下降 0.5%，为 2020 年 4 月以来最大降幅，同比则上扬 6.2%，低于预期的增长 6.8%。核心 PPI 当月上涨 0.1%，同比攀升 5.5%。

9、美国 2022 年 12 月工业产出环比降 0.7%，预期降 0.1%，前值由降 0.2%修正至降 0.6%。美国 1 月 NAHB 房产市场指数为 35，预期为 31，前值为 31。

10、英国 2022 年 12 月 CPI 同比升 10.5%，预期升 10.5%，前值升 10.7%；环比升 0.4%，预期升 0.4%，前值升 0.4%。

11、英国 2022 年 12 月零售物价指数同比升 13.4%，预期升 13.6%，前值升 14%；环比升 0.5%，预期升 0.7%，前值升 0.6%。

➤ 国际股市

1、热门中概股普遍下跌，亿航智能跌 16.69%，亿邦通信跌 16.12%，满帮集团跌 10.03%，小牛电动跌 7.98%，万国数据跌 7.34%，途牛跌 7.03%，嘉楠科技跌 6.45%，达达集团跌 5.7%，拼多多跌 5.59%；涨幅方面，尚乘数科涨 11.1%，新东方涨 8.63%。中概新能源汽车股全线走低，蔚来汽车跌 3.42%，小鹏汽车跌 2.67%，理想汽车跌 2.74%。

2、摩根大通首席市场策略师 Kolanovic 进一步削减美股配置，因担心股市对美联储加息使得经济软着陆预期过于乐观，该机构对风险资产仍持谨慎态度，不愿追逐过去几周涨势，因为衰退和过度紧缩风险仍然很高。



3、Gartner 报告显示，2022 年全球半导体总收入为 6017 亿美元，同比增长 1.1%。三星电子、英特尔、SK 海力士、高通、美光、博通、AMD、德州仪器、联发科、苹果位列前十。AMD 收入增长 42.9% 表现最好，英特尔下降 19.5% 表现相对较差。

4、微软宣布，公司计划今年裁员 1 万人，约占其员工总数的 5%，以应对日趋黯淡的前景。公司将在第二季度为此列支 12 亿美元，这将使每股收益减少 12 美分。

5、亚马逊史上最大规模裁员自本周三开始，将主要影响零售部门和人力资源部门，此次裁员将影响 1.8 万多名员工。

6、苹果宣布推出第二代 HomePod 智能音箱，即日起可在线或通过 Apple Store 订购，2 月 3 日起正式发售，售价为 2299 元。

7、知名爆料人 Mark Gurman 表示，苹果仍计划在今年推出其首 MR 头显，价格约为 3000 美元，但 AR 眼镜因技术问题已被推迟。另外，苹果可能将在 2024 年或 2025 年初推出一款低成本的 MR 头显，以吸引更多的消费者。

8、法拉第未来（FF）和湖北黄冈市政府双双宣布，双方已经在 2022 年第三季度签署《战略合作框架协议》，以推动 FF 在黄冈市成立其中国总部公司。FF 中国总部预计将由黄冈市政府引导基金、相关产业基金和 FF 共同出资建设。

9、对于网易喊话暴雪“离婚不离身”，接近动视暴雪人士表示，双方之所以谈判破裂，是因为网易方面建议抛弃现状，彻底改变现有合作形式和架构。同时，暴雪对网易单方面裁员提出异议，但未得到网易重视。

10、英特尔承诺将在德国马格德堡建立芯片制造厂，并正在与政府公司制定资金细节。



11、美联储批准蒙特利尔银行 163 亿美元收购美西银行，此次合并将缔造美国第 15 大银行。

➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘普遍上涨，能源化工品表现强势，LPG 涨 3.68%，沥青涨 2.71%，玻璃涨 2.71%，燃油涨 2.62%，PTA 涨 1.59%，PVC 涨 1.45%。黑色系全线上涨，铁矿石涨 1.43%。农产品多数上涨，棕榈油涨 1.48%，棉花涨 1.47%，豆油涨 1.27%。基本金属多数收涨，沪镍涨 2.46%，沪锡涨 2.35%，沪铝涨 1.25%，沪锌涨 0.6%，沪铜涨 0.34%，不锈钢涨 0.09%，沪铅跌 0.49%。

2、国家发改委等三部门提醒告诫有关铁矿石贸易企业和期货公司：不得编造发布虚假信息，不得选择性引用数据和信息、故意渲染涨价氛围，不得捏造散布涨价信息，不得哄抬价格，不得过度投机炒作。

3、全国农业农村厅局长会议强调，要全力以赴再夺粮食丰收，确保全年粮食产量保持在 1.3 万亿斤以上。持续用力扩种大豆油料，今年再扩种大豆油料 1000 万亩以上。抓紧启动新增千亿斤粮食产能提升行动。

4、国家统计局数据显示，2022 年，全国焦炭产量 4.73 亿吨，同比增 1.3%；粗钢产量 10.13 亿吨，同比降 2.1%；生铁产量 8.64 亿吨，同比降 0.8%；钢材产量 13.4 亿吨，同比降 0.8%。

5、农业农村部：生猪存栏连续 8 个月增长，猪肉产量已经恢复到正常水平；在春节后猪价低迷时期，配合有关部门适时启动政府猪肉储备，与产能调控衔接联动，聚力做好生猪稳产保供稳价工作。

6、国际能源署 (IEA) 发布最新月报表示，2023 年全球石油需求料将增长 190 万桶/日，需求总量将达到创纪录的 1.017 亿桶/日，远高于疫情前的水平。尽管



欧洲和美国可能出现经济衰退，但随着中国优化疫情防控政策，石油需求将迎来反弹，中国料将占 2023 年石油需求增长的半数。

7、波罗的海干散货指数跌 5.1%，报 874 点。

➤ 债券

1、经济复苏及国债招标不佳压制情绪，银行间主要利率债收益率普遍上行 2bp 左右，国债期货窄幅震荡小幅收跌。银行间资金紧势稍缓，隔夜回购加权利率续涨，但供给较日前有所改善；地产债多数上涨，时代控股债券涨幅领先，“20 时代 02”涨近 13%，“20 时代 05”涨超 8%。

2、中证转债指数收盘涨 0.25%，成交额 343.72 亿元；万得可转债等权指数收盘涨 0.38%，成交额 344.41 亿元。中矿转债涨超 6%，太极转债涨近 5%；正邦转债跌超 6%，蓝盾转债跌超 3%。

3、央行上海总部：截至 2022 年 12 月末，境外机构持有银行间市场债券 3.39 万亿元，约占银行间债券市场总托管量的 2.7%。

4、新世纪评级上调相城国投信用等级至“AAA”，展望“稳定”；“20 金科地产 MTN001”“20 金科地产 MTN002”等拟变更本息偿付安排议案；“20 荣盛地产 MTN001”“20 荣盛地产 MTN002”拟变更本息偿付安排议案；“23 中兴国资 MTN001”“23 川高速 MTN002”“23 连云金控 MTN001”等取消发行。

➤ 外汇

1、周三在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.7623，较上一交易日涨 29 个基点，夜盘报 6.7620。人民币兑美元中间价报 6.7602，调贬 380 个基点。交易员指出，随着中国经济中期复苏的总体趋势不变，市场预期人民币最终会测试 6.3-6.5 区域。



2、外汇局数据显示，2022年我国外汇市场供求总体保持基本平衡，银行结售汇和银行代客涉外收支顺差规模分别为1073亿和763亿美元，其中12月分别为70亿和231亿美元。2023年我国跨境资金流动主要影响渠道有望更趋平稳，货物贸易有望保持较高规模顺差，外资将继续稳步投资我国证券市场。

3、据外汇局统计，2022年12月，境外投资者净增持境内债券和股票分别为73亿和84亿美元。近期外资参与境内证券市场保持活跃，2023年1月上半月净买入境内股票、债券合计约126亿美元。



财经日历

经济数据

北京时间	指标
7:50	日本12月商品贸易帐
8:01	英国12月三个月RICS房价指数
8:30	澳大利亚12月季调后失业率
16:30	中国香港12月三个月失业率
17:00	欧元区11月季调后经常帐
21:30	美国至1月14日当周初请失业金人数
21:30	美国12月新屋开工总数
21:30	美国12月营建许可总数
21:30	美国1月费城联储制造业指数
21:30	加拿大11月批发销售/库存
23:30	美国至1月13日当周EIA天然气库存

财经大事

北京时间	事件
10:00	国新办就《新时代的中国绿色发展》白皮书有关情况举行发布会
15:00	国新办就保障春节市场供应、促进节日消费有关情况举行发布会
15:20	印尼央行利率决议
17:00	挪威央行利率决议
18:30	欧洲央行行长拉加德在世界经济论坛上发表讲话
18:30	韩国总统尹锡悦出席世界经济论坛
19:00	土耳其央行利率决议
20:30	欧洲央行公布12月货币政策会议纪要
22:00	2025年FOMC票委、波士顿联储主席柯林斯在一场关于房地产的会议上讲话
22:00	欧洲央行管委诺特在世界经济论坛上就虚拟资产发表讲话
/	2023年达沃斯世界经济论坛年会

假期提示

地区	事件
中国台湾	因春节假期，无市场交易，仅办理结算交割业务

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。